

**День открытых...
сердец**

Хотя день открытых дверей в колледже проводится пять раз в год, это событие каждый раз привлекает массу заинтересованных лиц. Это и понятно: старшеклассники решают один из самых серьезных в своей жизни вопросов — куда пойти учиться?

Актный зал колледжа забит до отказа. Абитуриенты и их родители, словно прилежные ученики, сосредоточенно конспектировали речь директора КЭПС **Наталии ДЕМИДОВОЙ**:

— За свою многолетнюю историю колледж подготовил не одно поколение высококвалифицированных специалистов. Дело в неформальном, творческом подходе к организации учебного процесса и воспитательной работы.

О том, что собой представляет каждая из специальностей, где студенты проходят практику, как трудоустраиваются выпускники, рассказали собравшимся на дне открытых дверей ведущие преподаватели колледжа

**Наши выпускники
востребованы**

Специалисты, которые выходят из стен КЭПС, обладают двойной, а то и тройной компетентностью: знанием экономики, безукоризненным владением информационными технологиями и привитым за годы обучения системным взглядом на организацию работы и построение карьеры. Безусловно, такие специалисты не испытывают трудностей при приеме на работу.

Конечно, до получения диплома и выбора места работы нынешним девятиклассникам, которые не успели даже стать абитуриентами, еще далеко. Но не задумываться о будущем в наше время невозможно. Так вот, если верить статистике, практически все выпускники колледжа находят работу уже во время прохождения практики.

— Нам важно знать, что наши выпускники востребованы работодателями, прежде всего, в рамках полученных специальностей, — сказала директор КЭПС **Наталия Демидова**. — А уровень востребованности специалистов напрямую зависит от практической подготовки. Как раз для совершенствования профессиональных навыков студентов колледж сотрудничает с социальными партнерами: различными правоохранительными, государственными, бизнес- и сервисными структурами. Мы знаем точно: выпускники колледжа работой обеспечены!

Кроме того, за время обучения в колледже студенты могут получить дополнительные рабочие профессии, такие как секретарь, социальный работник, повар, бармен, официант, продавец, кассир, делопроизводитель и др. Это, безусловно, повышает конкурентоспособность наших выпускников.

Студенты, окончившие колледж по специальности «Право и организация социального обеспечения», могут продолжить учебу в Саратовской государствен-

**ПО СТУПЕНЯМ ЗНАНИЙ —
К ВЕРШИНАМ ПРОФЕССИЙ****Колледж экономики, права и сервиса открывает двери будущему**

УШЛИ В ПРОШЛОЕ ВРЕМЕНА, КОГДА СЧИТАЛОСЬ, ЧТО ПОЛУЧАТЬ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ НЕПРЕСТИЖНО. **Сейчас всем стало понятно, что колледж — это прекрасная площадка для дальнейшей учебы и отличное начало профессиональной карьеры. В том, что современным учреждениям профессионального образования под силу воспитывать квалифицированные кадры, «штучных» специалистов, мы убедились, побывав в колледже экономики, права и сервиса.**

ной юридической академии. А если осваивать вершины юридической науки, то только в том учебном заведении, которое не раз подтвердило авторитет старейшей в стране юридической научной школы. И мы гордимся, что являемся структурным подразделением академии!

**От сессии до сессии живут
студенты весело**

Но колледж экономики, права и сервиса — это не только качественное образование. Справедливость старой студенческой песни «От сессии до сессии живут студенты весело» подтвердила заместитель директора по воспитательной работе КЭПС **Наталия СОЛОНИЦЫНА**, рассказав о том, насколько насыщена жизнь студентов колледжа. Любителей спорта ждут спортивные секции академии, прекрасный физкультурно-оздоровительный комплекс, бассейн. Творческие натуры смогут проявить свои способности в художественной самодеятельности и в КВН.

— Я очень хочу учиться по специальности «Технология продукции общественного питания», это направление мне ближе всего, — рассказывает **Михаил НИКОЛАЕВ**, ученик 9-го класса. — А такой госте-



примный колледж, как КЭПС, внушает доверие. Посетив день открытых дверей, я еще больше убедился в правильности своего выбора, а рассказы студентов колледжа о том, как интересно здесь учиться, окончательно укрепили мое мнение о профессии техника-технолога.

— Идти на день открытых дверей в колледж я немного побаивалась, — делится своими впечатлениями **Татьяна РАЗУМОВА**, — незнакомое здание, незнакомые люди... Но как только переступила порог колледжа, сразу поняла, что за людьми здесь работают: приветливые и радушные. Чувствуется, что преподаватели колледжа экономики, права и сервиса прекрасно знают свое дело и любят своих учеников. Говорить можно много и долго... Скажу одно: я окончательно убедилась в том, что буду поступать именно сюда на специальность «Гостиничный сервис».

— Мы, конечно, рады, что день открытых дверей удался, — сказала в заключение **Наталия Демидова**, — и верим, что многие из тех, кто на нем побывал, 1 сентября придут в наш колледж уже студентами! Это будет правильный выбор, и какую бы специальность вы ни предпочли, каче-

ственное юридическое и торгово-экономическое образование в этих стенах вам гарантировано. Мы ждем вас, ребята!

«Объедуха» по-студенчески

Более 500 блинов испекли студенты-технологи к празднику «Широкая Масленица»! С горы покатались да в «блинах поваляться» собрались около 300 человек.

Масленичное зимодосвидание с шумным гулянием и обильно накрытыми столами устроили 1 марта студенты и преподаватели колледжа экономики, права и сервиса. Площадка перед девятым учебным корпусом колледжа превратилась в огромную праздничную арену. Традиционные масленичные забавы: бег в мешках, перетягивание каната и прыжки через него, хороводы и «ручеек» веселили народ. Самые активные и веселые приняли участие в состязании «Битва подушками». Не обошлось на празднике без конкурса блинников. В основном этот конкурс заинтересовал мальчишек, но в итоге оказалось, что блины быстрее едят девчонки. Студенты-технологи испекли блины, а коммерсанты приготовили оригинальные сладкие блюда. Самые интересные частушки исполняли студенты-экономисты и юристы.

Провожали зиму студенты колледжа вместе со студентами Института правоохранительной деятельности академии **Артемом ЧИЛИНГАРЯНОМ** и **Аленой ГРИБОВОЙ**, которые были ведущими этого праздника. Своими зажигательными шутками, скороговорками, веселыми песенками-потешками «академики» создавали солнечное настроение. От имени директора института они поздравили студентов и преподавателей колледжа с окончанием зимы. Как сказал директор института **Денис КРАСИКОВ**, «мы очень тесно взаимодействуем с колледжем еще и потому, что система непрерывного образования имеет существенные преимущества, поскольку вуз получает «своего» студента, который обучается с большим интересом, по сравнению со студентами, зачисленными в учебные заведения сразу после окончания школы и имеющими весьма расплывчатые представления о будущей профессии».

На празднике Масленицы море положительных эмоций получили отнюдь не только студенты. Среди гостей праздника были и жители близлежащих домов с детьми, которые тоже принимали активное участие в играх и конкурсах.

Для пятиклассницы **Оксаны КУЗНЕЦОВОЙ** это первый поход на такой праздник.

— Вот вырасту — обязательно приду к вам учиться, — застенчиво обращается девочка к студентам.

— Приходи, хорошая, вот тебе еще блинчик! — смеются студенты-технологи.

— Мне очень понравился праздник, — говорит студент первого курса **Тимофей ВОРОНОВ**. — Было весело и очень интересно послушать народные песни, принять участие в играх и конкурсах.

Кульминацией праздника стало традиционное сожжение чучела, когда все собрались вокруг него со словами: «Гори, гори ясно, чтобы не погасло!» Масленица вспыхнула и сгорела за считанные секунды. Хочется верить, что так же стремительно весеннее тепло сменит холодную зиму.

Знавала, студенты какого колледжа пекут самые вкусные блины
Ольга КАЛИНКИНА.

**Колледж экономики, права и сервиса —
это не только качественное образование.**

Любителей спорта ждут спортивные секции, а творческие натуры смогут проявить свои способности в КВН.



ДА! или Почему стоит поступать в КЭПС

Готовим специалистов, которые востребованы всегда:
юрист, бухгалтер, менеджер по продажам, товаровед-эксперт,
техник-технолог, менеджер гостиничного бизнеса.

КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ, ПРАВА И СЕРВИСА

- **Диплом государственного образца**
- **Гарантированная карьера**
- **Доступные цены**
- **Дневная и заочная формы обучения**

КЭПС является структурным подразделением Саратовской государственной юридической академии, поэтому у выпускников колледжа есть уникальная возможность получения непрерывного образования, причем поступить в вуз можно по профилю специальности без сдачи ЕГЭ.

www.sposgap.ru

реклама

ВНИМАНИЕ!
При поступлении
в КЭПС отсутствуют
вступительные
испытания.

16 марта 12.00
день открытых дверей

Приглашаем учащихся 9-11-х классов, а также заинтересованных родителей по адресу: Саратов, ул. Тверская, 40а.

Телефоны: 666-103, 555-628

Проезд: Ленинский район, авт. № 11, 6, 53, 50; трол. № 5, 10, ост. «Торговый центр» (в ТЦ, напротив павильона «Мебель»).

